
COMMISSON TERRITORIALE DE DISCIPLINE N°05 

 

Réunion du 17 Février 2025 

 

Joueur mineur – U18M Honneur - Club A -  Motif : Pendant match, attitude incorrect et remarque déplacée 

envers arbitre. - Sanction : 2 dates de suspension dont 1 avec sursis - Item : A1 

Joueur majeur – PNM - Club B -  Motif : Pendant match et après match, atteinte à la considération de l’arbitre. 

- Sanction : 4 dates de suspension dont 2 avec sursis - Item : A2 

Joueur majeur – 1DTM - Club B -  Motif : Pendant match attitude incorrect envers l’arbitre. - Sanction : 2 

dates de suspension dont 1 avec sursis - Item : A1 

Joueur majeur – 1DTM - Club B -  Motif : Après match menaces envers l’arbitre. - Sanction : 5 dates de 

suspension dont 2 avec sursis - Item : A3 

Joueur majeur – 1DTM - Club B -  Motif : Après match attitude incorrect envers l’arbitre. - Sanction : 2 dates 

de suspension dont 1 avec sursis - Item : A1 

Joueur majeur – 1DTM - Club A -  Motif : Pendant match menaces et insultes envers l’arbitre. - Sanction : 5 

dates de suspension dont 1 avec sursis - Item : A1 

Joueur majeur – 1DTF - Club B -  Motif : Pendant injures envers le public. - Sanction : 2 dates de suspension 

dont 1 avec sursis - Item : A2 

Dirigeant -  U15M Honneur - Club A - Motif : Manquement à l’éthique du sport, Fraude sur FDME. - Sanction : 

7 dates dont 6 avec sursis - Item : C13 

Dirigeant -  U18M Honneur - Club A - Motif : Manquement à l’éthique du sport, Fraude sur FDME. - Sanction : 

1 date - Item : C13 

Dirigeant -  U15M Honneur - Club A - Motif : Manquement à l’éthique du sport, Fraude sur FDME. - Sanction : 

1 date - Item : C13 

 


